CONFIGURAR PROGRAMA SAI EM REDE

Inicialmente é necessário que exista uma rede (por cabo ou sem fio), depois é necessário configurar a rede, dando permissão para que os outros computadores possam acessar o arquivo de dados no servidor, para isso, instale o programa no servidor, em seguida abra a pasta do programa (que esta em “Arquivos de programas”, numa pasta chamada “COBRANCA”), selecione a pasta COBRANCA, e depois clique com o botão direito do mouse na pasta COBRANCA e vá na opção: Compartilhamento e Segurança (imagem abaixo)
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Ao clicar na opção Compartilhamento e Segurança, é exibido uma nova tela, nesta tela você deverá marcar as duas opções que aparecem na aba COMPARTILHAMENTO, que são:

· Compartilhar pasta na rede 

· Permitir que usuários da rede alterem meus arquivos
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Feito isso a pasta do programa estará disponível para ser acessada. Agora instale o programa no(s) terminal(s). Após instalar, entre no programa e vá em DIVERSOS e em seguida em CAMINHO DA BASE DE DADOS, figura abaixo:
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Irá aparecer a tela abaixo:
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Clique no botão ALTERA CAMINHO, e procure o computador servidor, em seguida procure a pasta do programa (a pasta que foi compartilhada), e selecione o arquivo DADOS.MDB (as vezes só aparece DADOS). E depois clique no botão GRAVA, saia do programa e teste, incluindo alguma coisa no programa e consultando no servidor (tudo que é feito em um computador tem que aparecer nos outros)

COMPLEMENTOS

A configuração da base de dados é gravada em um arquivo chamado DATA.INI , que fica na pasta do programa, e pode ser alterado diretamente para configurar os terminais (figura abaixo)
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[[Dados] =
Path=C:\Arquivos de programas\Cobranca\dados.mdb





Você poderá alterar diretamente no arquivo. Exemplo de caminhos:

Path=\\servidor_cobradora\c\arquivos de programas\cobranca\dados.mdb
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